
WORK AND LEARN 
 
Naše škola má podanou žádost o grant EU v rámci programu Leonardo da Vinci- Mobilita, 
IVT. Tento projekt jsme nazvali Work And Learn. Pokud bude náš projekt schválen, 
dvoutýdenní stáž proběhne v únoru nebo březnu 2012. Před samotnou stáží musí 
účastníci stáže absolvovat přípravný jazykově-kulturní kurz. 
 

Do projektu bude zapojeno 20 studentů tří různých oborů: 8 oboru Hotelnictví a turismus, 8 
oboru Polygraf a 4 oboru Obchodně-podnikatelská činnost. Tito studenti vykonají 
dvoutýdenní pracovní stáž v Anglii, každý v daném oboru. Tedy studenti Hotelnictví budou 
pracovat na recepci v hotelu, v cestovní kanceláři nebo jako pomocní kuchaři v kuchyni či 
jako obsluhující personál v restauraci. Studenti oboru Obchodně-podnikatelská činnost 
budou pracovat na pozici administrativních pracovníků, pracovníků v knihovně nebo na 
informacích. Studenti Polygrafie budou vykonávat práce v IT, například jako pracovník na 
Helpdesku, web designer či budou pracovat s počítačovými databázemi. Každý z 
účastníků bude ale na svém pracovišti sám, proto je nezbytně nutné, aby komunikoval 
anglicky bez problémů.  
 

Výsledky: 
Společně s vysílajícím partnerem ADC College vyhotoví naše škola pro všechny účastníky 
Europas-Mobility. Všichni účastníci také obdrži od ADC College účastnický certifikát. 
 

Doprava: 
Na cestách do Anglie a následně zpět do ČR studenty doprovází  učitel anglického jazyka, 
který s nimi také zůstává celé dva týdny na místě a je s nimi v kontaktu, navštěvuje je na 
pracovišti a zajišťuje hodnocení projektu.  
Náklady na dopravu na místo a zpět, stejně jako náklady na dopravu na pracoviště, jsou 
hrazeny z grantu. 
 

Ubytování:  
Studenti jsou ubytování v rodinách, což je pro ně výhodné z hlediska komunikace v 
anglickém jazyce.  
Ubytování a strava jsou hrazeny z grantu.  
 

Grant zahrnuje: 

 přípravný jazykově-kulturní kurz na naší škole 

 cestovní výdaje 

 ubytování 

 stravné 
Studenti by se neměli nijak finančně podílet. Studenti si nevydělají žádné peníze, jde o 
získání zkušeností ve svém oboru v zahraniční firmě.  
 
 
 
Pokud máte další otázky, kontaktujte Mgr. Libuši Kohutovou buď osobně nebo  
na liba@karoliner.cz. 
 

  
 

 


